



## IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE AVVISA

che è convocata la seduta di Consiglio Comunale in seduta pubblica ordinaria presso la sala Consiglio del Municipio di Spinea

## GIOVEDI' 27 FEBBRAIO 2025 ORE 19:30

fino ad esaurimento degli argomenti iscritti al seguente Ordine del Giorno

PUNTO	OGGETTO
1	RACCOMANDAZIONE AI SENSI DELL'ART. 35 DEL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL CONSIGLIERE COMUNALE MATTIA PASQUALATO E ALTRI PER LA PROTEZIONE DEL PATRIMONIO ARTISTICO DELL'ORATORIO DI SANTA MARIA ASSUNTA - PROT. 5562/17.02.2025
2	ISTITUZIONE DELLA COMMISSIONE SPECIALE PER LA VERIFICA DELLA SITUAZIONE GESTIONALE DEGLI IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI DEDICATI AL GIOCO DEL CALCIO.
3	RATIFICA DI DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N. 9 DEL 23/01/2025 "VARIAZIONE DI CASSA AL BILANCIO DI PREVISIONE 2025-2027"
4	RATIFICA DI DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N. 16 DEL 04/02/2025 "VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2025-2027, DI COMPETENZA E DI CASSA E VARIAZIONE DEL PEG 2025-2027"
5	NOMINA DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI DEL COMUNE DI SPINEA
6	DESIGNAZIONE DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE CONSILIARE COMUNALE PER LE PARI OPPORTUNITÀ E LA CULTURA DELLA DIFFERENZA
7	SOSTEGNO AL TRATTATO SULLA PROIBIZIONE DELLE ARMI NUCLEARI - TPNW

La parte iniziale dei lavori sarà condivisa con il Consiglio Comunale dei Ragazzi che si unirà alla seduta.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Massimo Biolo

Tenezia)

La popolazione è invitata a presenziare alla riunione